           Буряад Республикын                                                        Администрация
        Хурамхаанай аймагай                                          муниципального образования
«Элэhэн» гэжэ муниципальна                                             сельское поселение
                захиргаан                                                                        «Элэсун»
671642, Республика Бурятия, Курумканский район, улус Элэсун, ул. Ленина 68; телефон: 8(30149) 91-1-66, факс: 8(30149) 91-1-66.

Захирал
Распоряжение

от 11 ноября  2019 года                                                                              №74  
                                                                                              
«Об основных направлениях
бюджетной и налоговой политики 
МО СП «Элэсун»
на 2020-2022 годы»

      В соответствии со ст.184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  ст. 18 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении «Элэсун», утвержденного решением Совета депутатов от 10 октября 2013 г.  N I -5 в целях определения задач и целей бюджетной политики муниципального образования сельское поселение «Элэсун» в среднесрочной перспективе:
  1. Одобрить прилагаемые Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Элэсун» на 2020-2022 годы.
2. Администрации сельского поселения «Элэсун» руководствоваться положениями указанных Основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Элэсун» при формировании и организации исполнения бюджета поселения. Исполнительным органам местного самоуправления сельского поселения «Элэсун» руководствоваться положениями указанных Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Элэсун» при формировании и организации исполнения бюджета муниципального образования сельское поселение «Элэсун» на 2020-2022 годы.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.




Глава  муниципального образования
сельское поселение  «Элэсун»                                              Б.Б. Галсанова 

Одобрены
Распоряжением Администрации
муниципального образования сельское поселение «Элэсун» №74 от  «11» ноября 2019г.      


ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЭЛЭСУН» НА 2020-2022 ГОДЫ

Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Элэсун» на 20120-2022 годы разработаны в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации, Бюджетным посланием Президента Республики Бурятия на 2019 год  депутатам Народного Хурала Республики Бурятия.

Основные направления бюджетной и налоговой политики подготовлены с учетом положений Бюджетного послания Президента Российской о бюджетной политике на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, Основных направлений бюджетной и налоговой политики Республики Бурятия на 2020-2022 годы, утвержденных распоряжением Правительства Республики Бурятия от 17.09.2014 г. № 564-р исходя из стратегических целей социально-экономического развития сельского поселения «Элэсун».

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Элэсун»  на 2020-2022 годы  являются:
- укрепление доходной базы бюджета поселения;
- обеспечение устойчивого экономического роста сельского поселения «Элэсун»;
- повышение доступности и качества муниципальных услуг;
- развитие инфраструктуры поселения;
- повышение эффективности бюджетных расходов;
-обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости сельского  поселения; 
-повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения доступности и качества оказания муниципальных услуг.

Укрепление доходной базы бюджета поселения

Формирование доходов бюджета сельского поселения «Элэсун» на 2020  год будет осуществляться в рамках основных направлений совершенствования налогового законодательства в Российской Федерации на среднесрочную перспективу, а также исходя из динамики основных макроэкономических показателей, определенных прогнозом социально-экономического развития сельского поселения «Элэсун» на среднесрочную перспективу.
Задачу обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального района в 2020 году и в плановом периоде предстоит решать исходя из условий замедления темпов экономического роста и ухудшения основных макроэкономических показателей.
В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета поселения в 2020 году и в плановом периоде необходимо реализовать комплекс мер, направленных на мобилизацию доходов, оптимизацию расходов и проведение взвешенной долговой политики с учетом изменений бюджетного и налогового законодательства.
В период с 2020 по 2022 годы планируется переход к налогообложению недвижимого имущества физических лиц от кадастровой стоимости.
Налоговая политика  в 2020 году и  в плановом периоде должна быть нацелена на динамичное поступление доходов в бюджет, обеспечивающее потребности бюджета и  устойчивость консолидированного бюджета.
 Этому должны способствовать следующие  направления:
активизация работы  органов местного самоуправления района  по изысканию дополнительных резервов доходного потенциала бюджетов;
координация действий органов местного самоуправления района и налоговых органов, повышение эффективности проводимых мероприятий по выявлению, постановке на налоговый учет и привлечению к налогообложению иногородних субъектов предпринимательской деятельности, имеющих рабочие места на территории муниципального района, а также работодателей, использующих нелегальную рабочую силу и теневые схемы оплаты труда;  
продолжение практики работы районной межведомственной комиссий по обеспечению доходов бюджета;
проведение индивидуальной работы с должниками и взаимодействие с организациями по вопросу увеличения налогооблагаемой базы на территории поселения; 
проведение подготовительных мероприятий по введению на территории поселения  налога на недвижимость для физических лиц, активизация работы органов местного самоуправления в решении вопросов, связанных с расширением налоговой базы по имущественным налогам, путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества и земельных участков, которые до настоящего времени не зарегистрированы или зарегистрированы с указанием неполных сведений, необходимых для исчисления налогов;
взаимодействие органов местного самоуправления с налоговыми органами и администраторами неналоговых доходов в целях повышения качества администрирования платежей и сокращения недоимки, усиление ответственности администраторов местного уровня  за исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед  бюджетом;
эффективное управление муниципальной собственностью, увеличение доходов бюджета от ее использования, путем  инвентаризации имущества, включая земельные участки, постановки на учет неучтенных объектов налогообложения, реализации неиспользуемого имущества, активизация  работы, направленной на снижение недоимки по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
  Актуальной задачей остается повышение инвестиционной привлекательности и привлечение инвестиций в экономику  поселений  на создание новых и модернизацию действующих производств.

Обеспечение устойчивого экономического роста сельского поселения «Элэсун»

Одним из основных направлений укрепления финансового состояния и развития экономического потенциала поселения является улучшение ее инвестиционной привлекательности за счет активизации политики привлечения инвестиций и развития инвестиционной инфраструктуры, создание благоприятного предпринимательского климата, развитие малого и среднего бизнеса.
В агропромышленном комплексе поселения в среднесрочном периоде основной задачей является создание условий для устойчивого развития сельской территории и повышение уровня жизни сельского населения, прироста продукции сельского хозяйства.


Повышение доступности и качества муниципальных услуг

Вопросы повышения уровня жизни населения поселения остаются в центре внимания органов местного самоуправления сельского поселения «Элэсун». Важнейшими направлениями являются повышение доступности и качества муниципальных услуг, обеспечение роста заработной платы в бюджетной сфере.

Социальная защита

В среднесрочном периоде в поселении будет продолжена работа по социальной защите граждан, в первую очередь социально незащищенных слоев населения - детей, пожилых людей, инвалидов, безработных.
При оказании мер социальной поддержки социально незащищенных слоев населения упор должен делаться на обеспечение адресного характера социальной помощи.
В целях повышения экономической активности граждан, снижения уровня безработицы, увеличения наполняемости доходной части бюджета органам местного самоуправления совместно с органами службы занятости населения необходимо активизировать работу по трудоустройству, добиваться выделения субсидий на развитие ЛПХ и малого бизнеса.

Культура 

В сфере культуры  основное внимание в среднесрочный период будет уделено вопросам развития творческого потенциала жителей поселения, поддержки творческих проектов в сфере культуры. Необходимо совершенствовать систему грантового финансирования творческих проектов. 

Строительство жилья

Реализуемые в рамках национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России" мероприятия по обеспечению жильем молодых семей и отдельных категорий граждан, развитию системы ипотечного жилищного кредитования, модернизации проектов коммунальной инфраструктуры будут продолжены в среднесрочном периоде.

Повышение эффективности бюджетных расходов
Особого внимания заслуживает обеспечение своевременной и полной реализации новых положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в том числе вопросы, регулирующие муниципальный финансовый контроль и контроль в сфере закупок.
В целях обеспечения защиты законных интересов муниципальных заказчиков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд необходимо:
- не включать в контракты условия авансирования; 
- оплачивать поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг только после полного исполнения поставщиком обязательств по контракту; 
- в обязательном порядке устанавливать обеспечение исполнения контракта; 
- устанавливать гарантийные обязательства поставщика (подрядчика, исполнителя);
- применять незамедлительно меры ответственности к недобросовестным поставщикам (подрядчикам, исполнителям). 
Органам местного самоуправления необходимо обеспечить осуществление ведомственного контроля за подведомственными заказчиками по соблюдению ими законодательства о контрактной системе, а заказчикам - контроль за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.


В  2020 году в условиях возрастающей нагрузки на бюджет необходимо сбалансировать расходы бюджета с доходной частью. Для решения поставленных задач требуется оптимизировать структуру расходов бюджета путем внедрения методов бюджетирования, ориентированного на результат.
Необходимо усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств, соблюдением требований бюджетного законодательства, состоянием и использованием муниципального имущества; на основе анализа допущенных нарушений наладить их профилактику.
Заключение

Основной задачей на 2020 г. является выполнение программы  социально-экономического развития сельского поселения «Элэсун». Это позволит укрепить финансовое состояние поселения и поднять уровень жизни населения.
Обеспечение устойчивого экономического роста станет основой для укрепления доходной базы бюджета поселения.



