Меры пожарной безопасности в новогодние праздники.
 Начало новогодних утренников и представлений уже совсем скоро.
 Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами следует в первую очередь обращать внимание на соблюдение техники безопасности.  Новогодние атрибуты — ёлки, гирлянды и петарды — могут стать источником как радости, так и причиной возникновения происшествий. 
Уважаемые жители и гости Курумканского района! Просим соблюдать ВАС следующие правила пожарной безопасности в новогодние праздники:
 — елку необходимо устанавливать подальше от отопительных приборов и источников огня, а также от выходов из помещений. Натуральная хвоя, как и синтетический материал искусственного дерева, легко воспламеняется. Для исключения падения ели ее необходимо прочно закрепить на подставке;
— для украшения новогоднего дерева используйте только гирлянды заводского производства.  В случае обнаружения неисправности украшения – мигание лампочек, нагревание проводов, искрение — немедленно его отключите. Не используйте в качестве украшения елки свечи;
— не используйте бенгальские огни и петарды при проведении праздничных мероприятий в помещении – это может привести к пожару;
— не приобретайте пиротехнические изделия, не имеющие сертификатов качества и инструкции по применению на русском языке;
— не допускайте игр детей с пиротехническими игрушками, не разрешайте детям носить эти игрушки в карманах и запускать их в помещении;
— не оставляйте малолетних детей одних у елки, не разрешайте им пользоваться открытым огнем (спичками, газом и т. д.);
— при возгорании елки, уроните ее на пол, накройте плотной тканью (покрывалом) и залейте ее водой;
— запускайте фейерверки и пиротехнические ракетницы на улице на безопасном расстоянии от строений. Соблюдайте меры предосторожности при их запуске во избежание получения травм и ожогов, а также попадания горящих частей пиротехнических изделий на сгораемые поверхности.

Соблюдайте безопасность, берегите себя и своих близких! Спокойного и счастливого Нового года! В случае возникновения пожара немедленно позвоните по телефону  «101»!!!
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