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          Воспользуйтесь услугами электронных сервисов Росреестра

Кадастровая палата по Республике Бурятия сообщает, что жители региона смогут воспользоваться государственными услугами Росреестра  с помощью электронных сервисов, размещенных на официальных сайтах Росреестра (rosreestr.gov.ru) и Федеральной кадастровой палаты (kadastr.ru), а также на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru).
Для получения государственных  услуг Росреестра надо получить сертификат квалифицированной электронной цифровой подписи в Удостоверяющем центре Кадастровой палаты по Республике Бурятия. 
 Для его получения необходимо зарегистрироваться в личном кабинете на сайте Федеральной кадастровой палаты kadastr.ru. Зайдите на этом сайте в раздел «Удостоверяющий  центр», там зарегистрируйтесь в личном кабинете. Затем загружаете сканы документов, оплачиваете любым удобным способом. Следующим шагом будет посещение нашего офиса Удостоверяющего центра по адресу г. Улан-Удэ, ул. Ленина,55.  Сертификат квалифицированной электронной цифровой подписи можно забрать в личном кабинете или записанным на токен. Вопросы по получению можете задать по телефонам: 37-29-90 (доб. 2123, 2125).
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