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Кадастровая палата по Бурятии в этом году поставила на кадастровый учет территорию объекта культурного наследия «Памятник-бюст Доржи Банзарову, первому бурятскому ученому (1822-1855 гг.)» в улусе Дээдэ Ичетуй Джидинского района. Этот памятник работы скульптора Геннадия Васильева был установлен на месте родовой усадьбы первого бурятского ученого. 
Доржи Банзаров – первый бурятский ученый, получивший высшее образование западного образца. 
Он окончил Казанский университет, где изучил восточные языки: монгольский, калмыцкий, маньчжурский, санскрит, турецкий. Также Банзаров свободно читал на немецком, английском, французском и латинском языках. В 1847-1849 годах он вёл научные исследования в Азиатском музее Санкт-Петербурга. Был избран членом-корреспондентом Императорского русского археологического общества. В 1848 году опубликовал работу «Пайцзе, или металллические дощечки с повелениями монгольских ханов». Служил в Иркутске чиновником по особым поручениям при генерал-губернаторе Восточной Сибири Николае Николаевиче Муравьёве-Амурском. В 1851 году был избран членом-корресподентом Сибирского отдела Императорского русского географического общества. 
Именем Доржи Банзарова названы улицы в городах: Улан-Удэ, Иркутск, Кяхта и Казань, селе Кырен. Имя Доржи Банзарова присвоено Нижне-Ичетуйской средней общеобразовательной школе Джидинского района. Имя ученого присвоено Бурятскому государственному университету. 
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