Морозы могут спровоцировать рост пожаров.
Будьте осторожны с огнём!

	Главная зимняя напасть – повышенная опасность возникновения пожаров. В зимние месяцы, начиная с декабря и заканчивая февралем, чаще всего пожары в домах происходят из-за неправильной эксплуатации отопительных печей, электроприборов и использования самодельных обогревателей,  неосторожного обращение с огнем при курении.  Чаще всего сопутствующим фактором ЧС является употребление спиртных напитков. 
Во избежание пожара в жилье необходимо соблюдать совсем несложные правила:
- не оставляйте без присмотра топящиеся печи и включенные электроприборы;
- не допускайте перекала печи;
- не позволяйте детям следить за отопительными и обогревательными приборами;
- не перегружайте электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов;
- используйте электроприборы только в соответствии с инструкцией, если срок эксплуатации бытового прибора истек, он в любой момент может стать источником возгорания;
- не пользуйтесь самодельными обогревателями кустарного производства;
- любители курения должны знать - смертельно опасно курить в постели в нетрезвом виде;
-  владельцам автомобилей следует помнить, чтобы не лишиться авто в результате возгорания, прогревать его необходимо только под присмотром и разрешенными способами.
В преддверии наступающего Нового 2019 года НАПОМИНАЕМ:
- ель необходимо устанавливать на устойчивом основании так, чтобы ветви не касались стен и потолка. Ее не следует ставить в проходах и около выходов;
- уделите особое внимание  новогодним гирляндам с лампочками. Они должны быть исправными и качественными, не должны сильно нагреваться и тем более искрить;
– не стоит пользоваться свечами - открытое пламя в помещении несет большую угрозу;
- при использовании пиротехнической продукции в обязательном порядке необходимо строго следовать инструкции по применению;
- обслуживающему персоналу зданий и учреждений нашего района (от руководства до сторожей) необходимо быть особенно внимательными. Контроль пожарного состояния объектов руководящим составом должен быть усилен.

В случае пожара немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01», «101».
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