КАК НЕ ДОПУСТИТЬ ПОЖАРА ИЗ-ЗА ПЕРЕКАЛА ПЕЧИ?

      В Бурятии 1 сентября началась не только календарная, но и реальная осень. В регионе существенно похолодало. Жители начали предпринимать попытки прогреть свои дома в том числе с помощью печного отопления. Как следствие - в республике за сентябрь зафиксировано 14 пожаров из-за неправильной эксплуатации печей, 1 человек травмирован. За 8 месяцев 2022 года в Бурятии произошло 196 пожаров из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печей, погибло при таких пожарах 7 человек и 6 были травмированы.

Жителям домов с печным отоплением необходимо обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности, как при устройстве печей, так и при их эксплуатации.

18-й Курумканский отряд ГПС РБ  НАПОМИНАЕТ жителям своего района о соблюдении основных правил пожарной безопасности при пользовании отопительных печей, соблюдение которых поможет избежать пожара:

* печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций;
* у печи должны быть исправные дверцы, под дверцей прибитый к деревянному полу предтопочный лист размером 50х70 см;
не менее одного раз в три месяца необходимо производить очистку дымоходов от накопившейся в них сажи;
* зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место;
* дрова должны быть подходящего размера и легко умещаться внутри печи, чтобы дверцы топки надежно закрывались.
*чтобы не допускать перекала печи рекомендуется топить ее два - три раза в день, не более чем по полтора часа. За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена.

Помните: соблюдение правил пожарной безопасности – это залог сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких! В случае пожара звоните на телефоны «101» и «112»!!!
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