Будьте осторожны при эксплуатации газовых баллонов!

       Во многих домах и квартирах жители нашего района используют газовые баллоны. Но не все соблюдают элементарные требования безопасности. Особенно зимой, неправильно заправленный баллон, занесенный с мороза, может в короткий срок превратиться в «бомбу».  Опасности при использовании баллонов со сжатыми, сжиженными и растворенными газами  заключаются  как  в  возможности их взрыва,  так и в 
утечке газа. Такие случаи нередки, так в одном из регионов России в прошлом году мужчина занес с сильного мороза пятилитровый газовый баллон в квартиру многоквартирного дома. Он хотел использовать после этот баллон на рыбалке. Но, видимо, забыл школьный курс физики. В тепле газ расширился, произошел хлопок, пожар… пострадали трое его детей, и он сам. 

         Огнеборцы НАПОМИНАЮТ о правилах пожарной безопасности при хранении и эксплуатации газовых баллонов:
        - использовать только новые или прошедшие соответствующую своевременную проверку газовые баллоны;
        - осуществлять заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контрольными весами, обеспечивающими нормативную точность взвешивания, сосудом (баллоном) для слива газа из переполненных баллонов;
         - не допускать нагрев корпуса баллона (воздействие отопительных приборов, открытого пламени, заноса в помещения температура воздуха в котором значительно выше температуры корпуса баллона и т.п.).

Помните! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах пожарной безопасности может привести к большой беде!

Инструктор противопожарной профилактики
18-го Курумканского отряда ГПС РБ  Ж.Х.Эрдыниева



