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В Бурятии запущен электронный сервис «Земля для стройки»

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в Бурятии на базе «Публичной кадастровой карты» запущен электронный сервис «Земля для стройки». Проект реализуется во исполнение Указа Президента РФ о национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года. 
[bookmark: _GoBack]В результате совместной работы Управления Росреестра и Кадастровой палаты по Республике Бурятия, а также органов государственной власти и местного самоуправления на Публичной кадастровой карте размещены сведения об участках, расположенных на территории Хоринского, Кижингинского, Мухоршибирского, Заиграевского и Кабанского районов. Мероприятия по наполнению сервиса сведениями о земельных участках, пригодных для жилищного строительства продолжаются. 
Сервис обеспечивает открытый круглосуточный доступ граждан и юридических лиц к информации о потенциально интересных для строительства участках земли. 
Процедура подбора участка для строительства проста. Для этого нужно зайти на сайт Росреестра в раздел «Публичная кадастровая карта», затем выбрать в критериях поиска «Жилищное строительство». В поисковую строку ввести следующую комбинацию знаков: номер региона, затем двоеточие и звездочку (для Республики Бурятия – 03:*), далее начать поиск. Система отобразит имеющиеся в регионе свободные земельные участки, подходящие для строительства, а также сведения о них: площадь, адрес объекта, категорию земель. После выбора участка нужно нажать на ссылку «Подать обращение», заполнить специальную форму в появившемся окне и отправить в соответствующий орган. Затем проходит электронный аукцион, по итогам которого победитель оформляет право пользования выбранным участком. 
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