В августе Кадастровая палата по Бурятии выдала свыше 158 тысяч выписок из ЕГРН
	Кадастровая палата по Бурятии  в августе 2022 года выдала заявителям более 158 тыс. выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).  
[bookmark: _GoBack]Из них свыше 92  тысяч  выписок из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, более 59  тысяч выписок из ЕГРН об объектах недвижимости.
Также заявители заказывали из ЕГРН выписки  о содержании правоустанавливающих документов,  о дате получения органом регистрации прав заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов и другие выписки. 
Подать запрос на получение выписки из ЕГРН в бумажном варианте можно лично в любом офисе МФЦ, независимо от местонахождения объекта недвижимости.
«Получить выписку из ЕГРН в электронном виде можно на официальных сайтах Росреестра (rosreestr.gov.ru) и Кадастровой палаты (kadastr.ru)», -  пояснила начальник отдела Кадастровой палаты по Республике Бурятия Ольга Ворохова. 
Выписку из ЕГРН в электронном виде можно получить также через сайт Росреестра с помощью Личного кабинета правообладателя в разделе «Предоставление сведений из ЕГРН». Необходимо следовать простой инструкции: выбрать услугу → заполнить сведения о заявителе → указать запрашиваемые сведения → прикрепить документы → проверить запрос → отправить запрос. Далее необходимо оплатить услугу, оплата должна быть произведена строго по УИН и не позже 6-го дня после подачи запроса (включая выходные и праздничные дни) и ждать выписки. Срок её предоставления – три рабочих дня.





	
