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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата по Бурятии предоставляет услугу «выездной прием» 
Кадастровая палата по Бурятии сообщает о предоставлении гражданам услуги «выездной прием». Такая услуга удобна для горожан. Во-первых, можно выбрать удобный для себя день и время визита сотрудников Кадастровой палаты. Во-вторых, весь процесс проходит достаточно быстро: сотрудники учреждения приезжают к заявителям в офис или домой. В рамках «выездного приема» заинтересованные лица могут получить следующие виды государственных услуг:
- прием заявлений о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав и прилагаемых к ним документов;
- прием заявлений об исправлении технической ошибки и записях Единого государственного реестра недвижимости.
Стоимость предоставления услуг по выезду к заявителям составляет для юридических лиц – 1530 рублей, а для физических лиц – 1020 рублей за один пакет документов. 
Услугой «выездной прием» на возмездной основе могут воспользоваться только жители города Улан-Удэ. Достаточно позвонить по телефонам: 8(3012) 372990, 8(3012) 373088 (доб.2053), (доб.2) и договориться о дате и времени выезда специалиста. 
[bookmark: _GoBack]Доводим до сведения населения, что сроки предоставления услуги «выездной прием» максимально сокращены. Сотрудник Кадастровой палаты по Бурятии сообщит заявителю о готовности документов по телефону. 



Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail: DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru 
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