Зима без пожаров!
В целях предупреждения пожаров и гибели на них людей работники 18-го Курумканского отряда ГПС РБ проводят ежедневную профилактическую работу с населением. Особое внимание уделяется предотвращению пожаров в жилом секторе. В связи с наступлением холодного времени года в ходе рейдов гражданам разъясняются правила установки и эксплуатации отопительных печей, электронагревательных приборов, а также как избежать перегрузки электрической сети и короткого замыкания.
«Поадресные обходы многоквартирных и частных жилых домов, совместные рейды со специалистами ОСЗН, КДНиЗП, ЦСПСиД, с сотрудниками ОНДПР и ОП - все эти превентивные мероприятия дают положительный результат по снижению количества происшествий», – рассказывают участники рейдов.
В ходе обхода они стараются максимально довести до граждан, что никто не застрахован от возгорания жилья и под угрозой может оказаться не только их жизнь, но и жизнь их детей.
Уважаемые жители Курумканского района! 18-й Курумканский отряд ГПС РБ напоминает и предупреждает: соблюдайте правила пожарной безопасности, чтобы зима прошла без ЧС.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом по телефону «101» или «112»!
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