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Территории памятников воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, поставлены на кадастровый учет
На 1 июня 2021 года, в Бурятии определены границы  20 территорий объектов культурного наследия регионального значения, которые посвящены Великой Отечественной войне. 
Например, в селах Армак, Белоозерск, Боций, улусах Алцак, Верхний Торей, Гэгээтуй, Дырестуй, Дээдэ Ичетуй, Джида, Енхор Джидинского района поставлены на кадастровый учет 11 территорий объектов культурного наследия «Памятники воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны». 
В селе Выдрино Кабанского района определены границы 1 территории такого объекта культурного наследия. 
В улусах Алла,  Арзгун,  Аргада,  Барагхан,  Могойто, Сахули, Улюнхан, Элэсун, в селе Курумкан Курумканского района определены границы 9 территорий объектов культурного наследия «Памятник воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны». 
Федеральный закон от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Закон №73-ФЗ) гласит, что «территорией объекта культурного наследия является территория, непосредственно занятая данным объектом культурного наследия и (или) связанная с ним исторически и функционально, являющаяся его неотъемлемой частью». Согласно Закону №73-ФЗ, «в территорию объекта культурного наследия могут входить земли, земельные участки, части земельных участков, земли лесного фонда (далее также - земли), водные объекты или их части, находящиеся в государственной или муниципальной собственности либо в собственности физических или юридических лиц». 
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