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[bookmark: _GoBack]           Кадастровая палата по Бурятии информирует о тарифах за консультации
Кадастровая палата по Бурятии информирует граждан о тарифах на оказание ведомством консультационных услуг. 
Стоимость консультации по подготовке проектов договоров в простой письменной форме:
- за 1 договор между физическими лицами – 560 рублей;
- за 1 договор между физическими лицами и юридическим лицом – 720 рублей;
- за 1 договор между юридическими лицами или между физическими лицами и несколькими юридическими лицами – 920 рублей. 
Стоимость консультации по составу пакета документов для составления договоров в простой письменной форме, за 1 договор – 360 рублей. 
Цена 1-й консультации, связанной с оборотом объектов недвижимости, (не связанных с подготовкой проектов договоров в простой письменной форме), требующей предварительной проработки – 770 рублей. 
Цена 1-й консультации, связанной с оборотом объектов недвижимости, (не связанных с подготовкой проектов договоров в простой письменной форме), требующей предварительной проработки, с подготовкой письменной резолюции по результатам консультации – 1120 рублей. 
[bookmark: P885]Ведомство также оказывает информационные, аналитические услуги, связанные с осуществлением пересчета сведений о местоположении границ объектов недвижимости, объектов землеустройства и иных объектов из одной системы координат в другую. Стоимость такой услуги – 676,57 рублей. 
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