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ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]Кадастровая палата по Бурятии оказывает услугу «курьерская доставка» на территории Улан-Удэ
Кадастровая палата по Бурятии сообщает гражданам, что Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости» предусмотрен новый способ выдачи документов – курьерская доставка. Этим способом доставки можно получить документы в бумажном виде после выполнения процедуры государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав и уведомление об отказе в государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав, также подлинники представленных заявителем документов в бумажном виде.
Специалисты Кадастровой палаты по Бурятии могут доставить готовые документы в любое удобное для вас место и время, на территории Улан-Удэ. Для этого необходимо при подаче заявления в МФЦ указать в нём способ получения «курьерская доставка», а также внести оплату и согласовать дату и время доставки документов. В настоящий момент, в Бурятии услуга «курьерской доставки» юридическим лицам составляет 1530 рублей, а физическим лицам – 1020 рублей.
В заранее оговоренное время специалисты Кадастровой палаты по Бурятии приедут к вам для оказания выбранной услуги. К моменту прибытия к месту предоставления услуг, необходимо предоставить помещение. Заявителю обеспечить наличие документа, удостоверяющего личность. По завершении оказания услуг Исполнитель составляет и представляет Заказчику акт об оказании услуг в двух экземплярах для рассмотрения и подписания. Убедительно просим граждан обезопасить курьеров от собак, сообщить о наличии домофона и указать в заявлении контакты для связи (номера сотовых и домашних телефонов).
Рекомендуем воспользоваться курьерской доставкой с целью экономии своего времени. По вопросам «курьерской доставки» звоните по телефонам: 8(3012)372990, 8(3012) 373088 (доб.2053), (доб.2). 
                                              Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
                                             по Республике Бурятия



	


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail: DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru 
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