Кадастровая палата по Республике Бурятия оказывает услуги курьерской доставки документов и выездного обслуживания
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         Мой дед, участник Великой Отечественной войны, проживает в Улан-Удэ. Возникла необходимость в регистрации прав на недвижимость. Может ли он заказать у вас услуги выездного обслуживания по приему документов и курьерской доставки бесплатно? (житель Улан-Удэ Шубин Владимир)

         Отвечает представитель Кадастровой палаты по РБ Александра Топшеева:
         Услуга по выездному приему документов на учетно-регистрационные действия была доступна для граждан и ранее, однако закон не регламентировал порядок ее предоставления льготным категориям граждан. На необходимость усовершенствовать данный механизм повлияла пандемия коронавируса, поскольку в этот период существенно увеличилось число запросов в Росреестр на выездной прием документов.
        Теперь же, согласно вступившими в силу изменениями в закон регламентировано, что выездной прием и курьерская доставка документов после государственного кадастрового учета и регистрации прав осуществляются бесплатно для льготных категорий граждан: ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны, детей-инвалидов, инвалидов с детства I группы, инвалидов I и II групп - при предъявлении ими соответствующих документов.
       Для всех остальных граждан и представителей бизнес-сообщества в Улан-Удэ услуги выездного приема и курьерской доставки документов по услугам Росреестра производятся на возмездной основе.
Выездная форма предоставления услуг является одной из наиболее востребованных и позволяет эффективно использовать личное и рабочее время граждан, а также представителей бизнес - сообщества.
Так, одной из особенностей выездного обслуживания является проведение учетно-регистрационных действий в сокращенные сроки.
       Следует отметить, что подать документы в рамках выездного обслуживания можно как на кадастровый учет и (или) регистрацию прав, исправление технических и реестровых ошибок в записях ЕГРН, так и на предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН.
       Заказать выездной прием документов можно по телефону Кадастровой палаты по Бурятии: 372990 (доб. 2051, 2053, 2058), либо на официальном сайте kadastr.ru в разделе «Сервисы и услуги».
