Противопожарная безопасность в банях
С начала текущего года на территории Курумканского района произошли пять пожаров в банях. Основная причина возгораний – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. 
Для того чтобы пользование баней  доставляло вам только удовольствие, а не явилось источником больших неприятностей, в процессе ее эксплуатации необходимо соблюдать следующие меры противопожарной безопасности. Деревянные и другие легковозгораемые части должны быть изолированы или находиться на значительном расстоянии от горячих частей печи и дымохода. 
В качестве изоляторов необходимо использовать несгораемые материалы или материалы с низкой теплопроводностью  если печь-каменка с толстыми стенками выкладывается на несгораемом основании, то расстояние от пола до  дна зольника должно быть не менее 14 см, а до дна дымоходов - 21 см. У той же печи на несгораемом основании дно зольника и все дымообороты могут находиться на уровне пола.  Каркасные тонкостенные печки должны отделяться от  деревянного пола асбестовым картоном толщиной - 12 мм и набитой поверх него кровельной сталью. 
Металлические печи устанавливаются на основание, состоящее из двух рядов  кирпичей, лежащих на двойном  слое пропитанного глиняным раствором войлока. На полу у топочной дверцы прибивают металлический лист, предохраняющий пол от выпавших из печи углей. Между печью и деревянной стеной или перегородкой обязательно должен быть зазор в 13 см, а между ближайшим дымооборотом и стеной — 25 см. Зазор  за  печью и стеной закладывается кирпичом. Сгораемую стену вокруг топочной дверцы надо оштукатурить или обить кровельной сталью, под которую  прокладывается войлок, пропитанный глиняным раствором.
Расстояние от топочной дверцы до противоположной стены должно быть не меньше 1,5 м. Расстояние от сгораемого потолка до верхних перекрытий теплоемкой печи должно быть 35 см для печей с массой более 75 кг и 45 см для печей с массой 75 кг. То же расстояние для нетеплоемкой печи должно составлять 1 м. Дымовая труба и дымовые каналы должны  стоять от стропил, обрешетки, металлических и железобетонных балок не мене  чем на 13 см, а от деревянных балок — на 25 см. Крыша в местах соприкосновения с дымовой трубой покрывается железом или кровельной сталью. Следует своевременно заделывать трещины  на печи и дымоходе, а также прочищать дымовые каналы от скопившейся в них сажи.

18-й Курумканский отряд ГПС РБ просит соблюдать граждан требования пожарной безопасности в банях! Будьте осторожны и предусмотрительны!!! При пожаре звонить по номеру  «101» или «112»!
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