
ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность
Главы муниципального образования «Курумканский район»

Районный Совет депутатов муниципального образования «Курумканский район» объявляет конкурс по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования «Курумканский район» (далее – конкурс). 
Конкурс проводится в соответствии с условиями, определенными Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования «Курумканский район» и избрания Главы муниципального образования «Курумканский район», утвержденным решением районного Совета депутатов муниципального образования «Курумканский район» от 04.06.2019 г. №LVI-1.  
Дата проведения конкурса: 27.08.2019 г. 
Время проведения конкурса: с 14.00 ч. по местному времени
Место проведения конкурса: Республика Бурятия, Курумканский район, с. Курумкан, ул. Балдакова, д.13, Администрация муниципального образования «Курумканский район», 1 этаж, зал заседаний.
Дата начала приема документов: 01.07.2019 г. 
Дата окончания приема документов: 31.07.2019 г. 
Время приема документов: понедельник – пятница с 09.00 до 17.00 часов по  местному времени, перерыв  с 12.00 до 13.30 часов.
Адрес приема документов и получения дополнительной информации о конкурсе: 671640, Республика Бурятия, Курумканский район, с. Курумкан, ул. Балдакова, д. 13, здание администрации МО «Курумканский район», кабинет №323, контактный телефон: (830149) 42-195.
Условия конкурса и перечень документов, подлежащих представлению для участия в конкурсе,  смотреть  в Порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования «Курумканский район» и избрания Главы муниципального образования «Курумканский район», утвержденном решением районного Совета депутатов муниципального образования «Курумканский район» от 04.06.2019 г. №LVI-1, публикуемом одновременно с настоящим объявлением.   



