СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ В ГАРАЖАХ!

С наступлением холодов учащаются случаи возникновения пожаров в гаражах.
18-й Курумканский отряд  ГПС РБ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, чтобы избежать пожара в гараже, соблюдайте следующие правила пожарной безопасности:
*при установке отопительной печи, в соответствии с п. 6.6.16 СНиП 41-01-2003 расстояние от внутренней поверхности дымового канала до сгораемой конструкции не должно быть меньше 50 см –недопустимо оставлять топящуюся печь без присмотра! Не допускайте перекала печи‼️
*помещение гаража должно постоянно содержаться в чистоте, не загромождаться посторонними предметами и материалами.
*пролитые ЛВЖ, масла необходимо убирать, засыпая песком. Вокруг машины, стоящей в гараже, должен быть свободный проход шириной не менее 0,6 метра;
*индивидуальный гараж должен быть оборудован огнетушителем. Целесообразно иметь первичные средства пожаротушения (вода, песок, кошма и другой пожарный инвентарь);
*категорически запрещается производить в гараже малярные работы, а также промывку деталей керосином, бензином или другими ЛВЖ, а также зарядку аккумуляторов на транспортных средствах;
*все токоведущие части электропроводки должны быть изолированы.
*В гаражах запрещено использовать электронагревательные приборы. Электрооборудование в гаражах должно быть выполнено в соответствии с Правилами устройства электроустановок‼️
ЗАПОМНИТЕ, что несоблюдение правил пожарной безопасности может привести к трагедии! При обнаружении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефонам «101» или «112»!
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